Действия потребителей АО «Пензадизельмаш» при возникновении
перерывов в электроснабжении и при возобновлении подачи электроэнергии

Перерывы в электроснабжении могут возникнуть по различным причинам: из-за аварии на энергетическом объекте, при проведении плановых ремонтных работ на линии электропередачи или подстанции, при вводе графиков временных и аварийных ограничений (ГВО, ГАО), при ограничении абонента за нарушения.
 Необходимо отметить, что возобновление подачи электроэнергии может произойти в любой момент без предупреждения. В момент подачи электроэнергии происходит скачок напряжения, который может вывести из строя бытовые приборы и электрооборудование, включенные в электрическую сеть. Восстановить электропитание будет проще, при отсутствии значительной нагрузки на электрические системы и сети.
 Принятие абонентом своевременных мер при возникновении перерывов в электроснабжении и при возобновлении подачи электроэнергии позволит сохранить от повреждений бытовые электроприборы и предотвратить повторные аварийные отключения, обусловленные перегрузкой электрических сетей. В этой связи АО «Пензадизельмаш» дает некоторые рекомендации.

При выключении электроэнергии:
· отсоедините все электроприборы и электронное оборудование от сети;
· выключите освещение;
· не открывайте морозильники или холодильники без необходимости: закрытый морозильник сохранит продукты замороженными в течение 24–36 часов.
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· не спешите сразу включать бытовые приборы, это может привести к перегрузке сети, и, как следствие, к аварийному отключению;
· используйте только необходимые электроприборы, минимальное освещение;
· не включайте одновременно несколько мощных бытовых приборов (электрочайник, стиральная машина, утюг, фен, пылесос и т.д.) – это может привести к повреждению проводки в квартире или доме.

В случае перерыва в электроснабжении вы можете обратиться по телефону «горячей линии» для потребителей АО «Пензадизельмаш»:  +7(8412) 36-93-60.
